

Сусрет начелника генералштабова Србије и Чешке

Дуга традиција сарадње

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић састао се 3. октобра са начелником Генералштаба оружаних снага Чешке Републике генерал-потпуковником Петром Павелом који је предводио чешку делегацију у посети Србији.

Говорећи о значају сусрета, генерал Диковић је истакао да је сарадња двеју земаља у области одбране разноврсна, посебно у области АБХО, војног образовања и логистике.

– Од 2002. године више од двеста српских официра и подофицира завршило је различите курсеве у Чешкој. Све то је основа да нашу војну билатералну сарадњу унапређујемо, али и будућност тражи удруживање где год постоје заједнички интереси – нагласио је генерал Диковић, изражавајући уверење да постоје заједнички интереси за нове видове сарадње.

Према речима генерала Павела, на темељима традиција у области војне сарадње, проналазе се нове области и начини за њено унапређење.

– То су области мировних операција и ангажовање у борбеним групама Европске уније, где можемо да поделимо наша искуства – истакао је генерал Павел.

Генерал Диковић је, такође, подсетио да је сарадња са Чешком традиционално на високом нивоу, додајући да је први управник Војне академије основане 1850. године био Чех Франтишек Александар Зах, који је касније био и начелник Главног ђенералштаба српске војске.

Чешка делегација посетила је Центар за мировне операције и Специјалну бригаду. ■

Б. МИЉИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА



Делегација НГ Охаја у Крушевцу

9

Делегација Националне гарде Охаја предвођена потпуковником Џефријем Меквиленом посетила је Центар за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу. Циљ посете је сагледавање могућности и капацитета Центра за усавршавање кадрова АБХО.

Представници Центра упознали су делегацију Националне гарде Охаја са реализованим активностима на имплементацији пројекта „Регионални центар АБХО“. ■

Представници ОС Холандије у Панчеву

У Центру за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву одржан је семинар „Командирске процедуре у процесу доношења одлуке“.

Петодневном семинару, којим је руководио командир Чете за усавршавање капетан Марко Радисављевић, присуствовало је осам подофицира Центра за обуку и усавршавање подофицира.

Стручни надзор и помоћ пружили су заставници Лео Јансен и Алфред ван дер Ло из оружаних снага Краљевине Холандије.

Сарадња са оружаним снагама Холандије траје од формирања Центра за обуку и усавршавање подофицира и до сада су као плод заједничког рада настали нови програми за обуку и усавршавање наших подофицира. ■